

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ №3 від 03.02.2025 р.
Виконавчий директор
ГО «ГНМОФ»
Бродський М.Ю.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА ЗАХОДУ

Тема заходу БПР	Патогенез ВІЛ. Шляхи передачі. Профілактика. Класифікація. Опортуністичні інфекції
Вид заходу БПР	Майстер-клас
Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських та медсестринських спеціальностей)	Всі лікарські спеціальності
Мета заходу	<p>Покращити обізнаність лікарів з питань патогенезу ВІЛ-інфекції, класифікації та опортуністичних інфекцій.</p> <p>Завдання майстер-класу:</p> <ul style="list-style-type: none">- Ознайомити учасників з патогенезом ВІЛ-інфекції.- Вивчення клінічних стадій ВІЛ-інфекції у дорослих, підлітків та дітей (ВООЗ, 2016)- Представлення опортуністичних інфекцій, загальні принципи профілактики та лікування.
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	<p>У процесі участі у МК "Патогенез ВІЛ. Шляхи передачі. Профілактика. Класифікація. Опортуністичні інфекції" учасники набувають наступних компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none">- Вивчення патогенезу ВІЛ-інфекції/СНІДу. Шляхи передачі, ризики інфікування, профілактика.- Ознайомлення з наказом МОЗ України від 16.11.2022 № 2092 «Про затвердження Стандартів медичної допомоги «ВІЛ-інфекція» (зі змінами).

	<ul style="list-style-type: none"> - Вивчення клінічних стадій ВІЛ-інфекції у дорослих, підлітків та дітей (ВООЗ, 2016). - Ознайомлення з переліком опортуністичних інфекцій та індикаторними станами, при яких пропонують послуги з тестування на ВІЛ. - Принципи профілактики та лікування опортуністичних інфекцій. - Принципи антиретровірусної терапії.
Опис структури заходу	<ul style="list-style-type: none"> - теоретична частина представлена у вигляді презентацій спікера. - практична частина включатиме обговорення, дискусія, пояснення тощо.
Загальний обсяг навчального навантаження	3 год
Форми організації та проведення заходу	Дистанційна участь у режимі реального часу. Лекція, дискусія, пояснення.
Обладнання та прилади	Для проведення тренінгу використовується комп'ютер, інтернет та платформа YouTube.
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Немає
Форми підсумкового контролю	Тестовий контроль / анкетування. Сертифікат отримують ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей.